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 ؟داردثانويه ي مسئله ي زير چه حالت خاصي .1
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  در مسئله ي قبل كدام يك از متغيرهاي دوال، قطعاً در پايه بهينه خواهند بود؟. 3
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در صورتي كه . در يك مسئله ي برنامه ريزي خطي پارامتري، جدول زير مربوط به يكي از تكرارها مي باشد .5
2

x  متغير خروجي

  باشد، كدام متغير، متغير ورودي خواهد بود؟
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  .)مسئله از نوع كمينه است(در جدول بعدي چقدر است؟  zدر مسئله ي قبل، مقدار  .6
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اگر در مسئله ي قبل محدوديت جديدي به صورت  .8
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  :تغيير در ميزان منابع در محدوديت ها .10

  .باعث نامحدود شدن جواب بهينه مي شود .ب  .در شرط بهينگي اثر مي گذارد .الف  

  .در شرط موجه بودن اثر مي گذارد .د    .باعث تبهگني مسئله مي شود .ج  

  .پاسخ دهيد 15تا  11رنامه ريزي خطي باشد، به سؤالات اگر جداول زير فرم جدولي روش سيمپلكس اصلاح شده ي يك مسئله ي ب* 

  

  

  

  

  

  

  

  :مي توان گفت .11

  .مسئله از نوع كمينه سازي با چهار قيد مي باشد .ب  .مسئله از نوع بيشينه سازي با چهار قيد مي باشد .الف  

  .يد مي باشدمسئله از نوع بيشينه سازي با سه ق .د  .مسئله از نوع كمينه سازي با سه قيد مي باشد .ج  

  :در تكرار دوم عبارتند از ηبردار .12
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  دام است؟ك πدر تكرار سوم، مقدار بردار  .13
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  كدام است؟ B−1م، ماتريس در تكرار سو .14
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  كدام است؟) z*(مقدار بهينه  .15

  −16 .د  −8 .ج  0 .ب  16 .الف  
ريزي خطي كه شامل محدوديتهاي بزرگتر يا مساوي و يا تساوي است، چه  هدف از اضافه كردن متغيرهاي مصنوعي به مسئله برنامه .16

  باشد؟ مي
  اضافه شدن ستونهاي مجازي به مسئله . ب      محدود كردن منطقه موجه. الف  
  ع كردن مسئله از يك جواب اساسي شدني شرو. د      بهبود تابع هدف. ج  

  اگر در يكي از تابلوهاي سيمپلكس در انتخاب متغير خروجي گره ايجاد شود، جواب تابلوي بعدي . 17
  بهينه است. د  تنامحدود اس. ج  تبهگن است. ب  نشدني است. الف  

  :در اين صورت اين مسئله. در يكي از تابلوهاي سمپلكس متغير ورودي وجود دارد، اما در ستون ورودي كليه عناصر منفي يا صفر هستند.18
  .بهينه چندگانه دارد. د  تبهگن است. ج  نامحدود است. ب  .نشدني است. الف  

باشد، براي تبديل اين مسئله به فرم كانوني كدام تغيير متغير را » آزاد در علامت« ريزي خطي  برنامهدر يك مسئله  jxاگر متغير . 19
  ؟انجام داد   بايد 

jj. الف   xx jj. ب      ′=− xx −=′ 1    
jjjjj. ج   xxxxx ′′−′=≥′′′ ,, jjjjj. د    0 xxxxx ′′+′=≤′′′ ,, 0  

  
يك از شرايط زير را از دست  ريزي خطي اضافه شود آنگاه تابلوي بهينه آن ممكن است كدام سئله برنامهاگر يك متغير جديد به م. 20

  .بدهد
    شرط موجه بودن و بهينگي. ب      شرط موجه بودن. الف  
  ماند تابلو همچنان بهينه باقي مي. د      شرط بهينگي. ج  
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ميزان موجودي انبار از . براي توليد اين دو نوع محصول از دو ماده ي اوليه استفاده مي شود. كارخانه اي دو نوع محصول توليد مي كند .1

ميزان مصرف اين مواد در محصولات توليدي به شرح جدول زير مي . واحد وزن مي باشد 15و  10اين دو ماده ي اوليه به ترتيب 

  :باشد

2  1  
  محصول

  مواد اوليه

3  2  1  

5  7  2  

اطلاعات بازار فروش محصول نشان مي دهد، فروش . واحد پول مي باشد 7و  5سود حاصل از فروش هر يك از محصولات به ترتيب 

مسئله را در قالب . ، مي باشد2از محصول حداكثر يك واحد بيشتر  1محصول  توليدواحد مي باشد و  2محصول دوم در بازار حداكثر 

  .)نيازي به حل مسئله نيست. (يك مسئله ي برنامه ريزي خطي طوري مدل سازي كنيد كه سود حاصل از فروش محصولات حداكثر گردد

  .به دست آوريدبزرگ يا دو فازي  Mروش  دو يكي از جواب بهينه ي مسئله ي برنامه ريزي خطي زير را به .2
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  :مسئله ي برنامه ريزي خطي زير را در نظر بگيريد. 3
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هرگاه جواب بهينه، 
1
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3
=�x  و

2

4

3
=�x  و* 38

3
=z به   يبا استفاده از شرايط مكمل زائد ، جواب هاي بهينه ي متغيرهاي دوال راباشد

  .دست آوريد
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  .جدول حمل و نقل زير را به همراه يك جواب اساسي شدني آن در نظر بگيريد.4

100  
      100      

10    10    5    

160  
  80        80  

20    30    20    

170  
      100    60  

30    20    10    

  80  200  140  

با ذكر دليل بنويسيد آيا اين جواب، جواب بهينه ي مسئله خواهد بود؟ در صورتي كه جواب منفي باشد، جواب بهينه ي مسئله را به دست 

  .وريدآ

به شرح جدول زير  Sو  Rو  Qو  Pبراي انجام پروژه هاي  Dو  Cو  Bو  Aط چهار شركت ساختماني هزينه هاي پيشنهاد شده توس.5

  .)را انجام نمي دهند Pو  Rبه ترتيب پروژه هاي  Dو  Cلازم به ذكر است كه شركت ساختماني . (است

S  R  Q P 
  پروژه                             

  شركت ساختماني

10  40  30  20  A  

20  50  60  70  B  

20  -  90  70  C  

10  20  30  -  D  

  به منظور حداقل كردن هزينه هاي ساخت چهار پروژه، چه طرحي را پيشنهاد مي دهيد؟

  

  


